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Geovestník ako súčasť časopisu Mineralia Slovaca 
vychádza od roku 1993. Vytvorenie tohto spravodaja pre 
geológiu, baníctvo, úpravníctvo a životné prostredie bolo 
motivované snahou o poskytnutie aktuálnych informácií 
o dianí na poli geovied na Slovensku. Tieto informácie v iných 
periodikách dlhodobo absentovali a stále absentujú. 

Pre špecifickosť informácií publikovaných v Geovestníku, 
a tiež neobvyklú formu ich prezentovania (napr. reportáže 
z vedeckých podujatí, vrátane kompletnej zostavy abstraktov 
prezentácií z týchto podujatí), v ostatných rokoch dochádzalo 
z pohľadu svetových bibliografických a citačných databáz 
(napr. SCOPUS, Web of Knowledge, Web of Science) 
k nejasnostiam, kam časopis Mineralia Slovaca zaradiť 
a akým spôsobom ho scientometricky hodnotiť. Z tohto dôvodu 
v súčasnosti jedinou (a vysoko produktívnou) databázou, 
ktorá časopis v plnom rozsahu registruje, poskytuje jeho 
články v neskrátenej verzii, rovnako ako poskytuje kvalitný 
prehľad citovanosti týchto článkov, je Google Scholar. 

V snahe o zaradenie časopisu aj do ďalších svetových 
databáz došlo rozhodnutím Vydavateľskej rady ŠGÚDŠ 
zo dňa 31. januára 2012 k oddeleniu Geovestníka od časti 

časopisu s pôvodnými vedeckými článkami. Informačný 
spravodaj aj napriek tomu nekončí svoju existenciu. Informovať 
o aktuálnom dianí na poli geovied bude aj naďalej ako príloha 
časopisu určená len slovenským čitateľom a inštitúciám, tzn. 
pre zahraničných odberateľov a bibliografické databázy bude 
časopis distribuovaný len s pôvodnými vedeckými článkami. 
Význam publikovania v Geovestníku sa napriek tomu neznižuje, 
lebo všetky informácie budú aj naďalej celosvetovo dostupné 
na webovej stránke časopisu www.geology.sk/mineralia, 
aj keď s patričným grafickým odlíšením a informáciou, že ide 
o prílohu pre slovenskú geovednú verejnosť.

Veríme, že súčasná reštrukturalizácia časopisu Mineralia 
Slovaca so zvyšovaním nárokov na vedeckú kvalitu a citačný 
potenciál pôvodných vedeckých článkov – a tiež oddelením 
informačnej časti časopisu – prispejú k adekvátnym 
scientometrickým hodnoteniam a patrične zvýšia jeho citačný 
„impakt“. 
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